

商学院



金融类

金融类设财务管理和金融工程两个专业,该类坚持“以市场导向,服务于就业”的价值取向来调整优化课程设置。通过专业教育,使学生系统掌握本学科、本专业必需的基础理论和基本知识,具备较强的财务管理、金融和保险业务开展的实践能力以及职业判断能力。

财务管理

本专业以公司财务为重点,兼顾财务管理的其他领域,旨在培养熟悉财务、金融、会计等相关法规,掌握财务管理专业知识和实务操作技能的高级应用型人才。本专业是浙江省新兴特色专业,学生毕业后能在企业集团、跨国公司、工商、金融企业和政府部门及事业单位从事财务、会计、金融管理以及教学科研工作。

董晓燕·财务管理专业
毕业去向:考取中南财经政法大学研究生
大一参军入伍,获得“优秀士兵”荣誉称号,在校期间曾担任班级班长,荣获校级三等奖学金、之江杯院级三等奖等荣誉。

在之江的四年遇到了很好的老师和同学,从一个默默无闻的青涩大学生成长为了一个可以管理整个班级的成熟大人。在之江四年,有着太多的回忆,愿自己不忘初心在新的学校绽放属于自己的光彩。



金融工程

本专业旨在培养具有扎实的经济、金融学、数学基础,能利用相关知识解决金融问题的高素质应用型人才。学生毕业后可以去银行、基金管理公司、证券公司、期货公司、保险公司等金融机构从事金融风险分析及防范、金融产品定价、交易策略设计等金融工程工作。

沈睿康·金融工程专业
毕业去向:考取浙江工商大学研究生
曾荣获校级优秀学生、二等、三等奖学金。
再回首恍然如梦,再回首我心依旧,转眼间,大学四年已经过去。回首我的大学生活,一切依然历历在目,我想即使很多年过去,我依然会怀念那时,那天,那人,心怀感激。



经济与贸易类

经济与贸易类设国际经济与贸易、市场营销、电子商务三个专业,专业方向明确,学科特色明显,突出实践教学,主要培养掌握经济、管理、国际贸易、市场营销、电子商务技术等方面的知识和技能,具有创新精神和创业能力的高级应用型人才。

国际经济与贸易

本专业通过进出口业务等实务模拟实验以及跨境电商实训平台等专业综合实训,全面提升学生的外贸实际工作能力。同时开设了商业银行经营与管理等金融方向课程,培养国际贸易与金融复合应用型与应用型人才。学生毕业后可到外贸公司、外资企业从事外贸业务、外贸企业管理等工作,也可到银行等金融企业从事理财方面的工作。

占芸玮·国际经济与贸易专业
毕业去向:开化县第二初级中学
曾担任学工部助理辅导员、助理班主任;曾获得校级海外交流奖学金,亦是一名光荣的预备党员。
白驹过隙,时光荏苒。被之江留着的宝贵四年,是时光里珍贵琥珀。离开菁菁校园,我即将以一名人民教师的身份重新生活。大学四年中,感谢培育我的老师,感谢教会我如何学习的学工部,感谢在之江碰见的每一个人。最后,感谢我的公管1601,我们江湖再见。



电子商务

本专业培养能适应社会需要,掌握经济、管理、市场营销等方面的知识和技能,具有创业创新能力的高素质应用型人才。专业注重实践能力培养,借助现代化的营销实验教学中心和校外实训基地,为学生提供多样化多层次的实践锻炼。学生毕业后能在各类企事业单位从事市场调研、营销战略规划、产品开发、销售管理、电子商务等工作。

刘子瑜·信息管理与信息系统专业
毕业去向:考取浙江工业大学研究生
省级优秀毕业生
曾荣获校级一等奖学金、省政府奖学金、绍兴市电商竞赛三等奖;曾在蒲公英电子商务有限公司和河北电子商务中心实习。
在之江的四年我参与的种种活动都开拓了我的眼界,优秀的老师和同学们激励着我不断前行,愿自己在读研时期能继续以谦逊、自信的态度挖掘个人价值,努力提升自我!



市场营销

本专业旨在培养具有扎实的经营管理知识,熟悉电子商务应用,掌握电子商务运营与管理技能,具备积极的创新精神和创业能力的复合型应用人才。本专业以“培养应用能力”为主线设置专业课程,突出实践教学环节,重视创新创业教育。学生毕业后从事电子商务项目运营工作,也可到外贸公司、涉外经济部门等单位从事管理工作。

吴鸿泰·市场营销专业
毕业去向:考取英国杜伦大学研究生
曾两次参加学校组织的海外交流游学活动,并荣获“蓝色交流之星”荣誉称号。
之江的四年,带给我太多的感悟与成长。学术知识的熏陶,老师教诲的洗礼,以及同学的关怀,都成了我人生中重墨浓彩的一笔。愿自己珍藏之江这一份最美的记忆,带着对未来的希冀,勇往直前,向理想出发!



工商管理

本专业是浙江省特色专业和学院四星级专业,所属学科是学院首批A类重点学科,设有战略管理研究所、投融资管理研究所两个校级重点研究所。专业有专任教师15名,其中教授3名,副教授6名,博士8名(含在读),硕士生导师7名,硕士研究生数十名。教师多为双师型,具有充足的企业经营管理实践经验。
专业通过丰富的教学方法和生动的实操训练,培养“强基础、广视野、能实干”的高级应用型工商管理专业人才及创业人才。学生毕业后从事企事业单位的人力资源及行政管理、投融资分析与策划、生产与物流管理等工作,亦可选择自主创业。

胡昌雪·工商管理专业
毕业去向:考取卡迪夫大学研究生
曾担任班级班长,商学院学生事务中心部长,曾荣获校级三等奖学金,被授予校级“优秀学生干部”等荣誉称号。曾获得浙江省大学生电子商务竞赛三等奖,绍兴市大学生无偿献血积极分子称号,绍兴市管理案例分析大赛三等奖。
昨日我们五湖四海而来,明日我们又将奔向天南海北,大学四年里,我经历了很多,改变了很多,也成长了很多,褪去了青涩,镀上了成熟。



信息工程学院



中国 | 浙江 | 杭州师范大学
2016年7月

主办单位: 浙江省大学
承办单位: 杭州师范大学
中国建设银行
协办单位: 杭州未来科技
杭州联创投
杭州灵动投资
浙江同力海
杭州海康威视数字技术股份有限公司
杭州来车车科技有限公司
杭州恒生科技园有限公司
湾西孵化器
极客孵化器
极客孵化器
极客孵化器

计算机类

计算机类涵盖计算机科学与技术、软件工程两个学科。近年来我国在“互联网+”的发展浪潮推动下,人工智能相关“新行业”带来“新职位”,计算机学科的人才需求与日俱增。计算机大类设有移动互联网应用开发、人工智能、职业技能等专业方向,与国内著名信息技术企业建立了面向教学或科研的联合实验室,并设有各类竞赛重点实验室等支撑平台。

计算机科学与技术

本专业为浙江省一流学科(B类)、浙江省“十三五”高校特色专业,之江学院重点专业,由信息工程学院院长、浙江省教坛新秀担任学科带头人。该专业致力于培养适合地方发展的应用型人才,每年都有多人次学生在省级以上学科竞赛中获奖,毕业生就业率及起薪远超过浙江省本科院校平均水平,学生就业遍及阿里巴巴、网易等杭州知名IT企业。

曹金鹏·计算机科学与技术专业
毕业去向:台州海事局
曾担任学院志愿者协会广宣部副部长,多次荣获校级三等奖学金。
在之江的四年,是人生转折的四年,也是迈向社会之前的最后四年。在这四年里,我做了许多的选择,最后成就了现在的自己。我始终相信一句话,能做到含泪奔跑的人,才是能干大事的人。生活不易,更需珍惜。



软件工程

本专业为浙江省一流学科(B类)、“十三五”浙江省高校特色专业。本专业面向软件产业,培养软件理论基础扎实,能综合运用专业知识分析和解决实际软件问题,具有软件产业实践经验,适应现代化工程团队、新产品和新系统开发需求,拥有较强的创新创业能力的软件工程高级工程技术人员。学生毕业后可在IT企业、企事业单位从事软件系统相关的研发和管理工作。

何琦雯·软件工程专业
毕业去向:华东师范大学附属杭州学校
省级优秀毕业生
曾担任助理班主任、计算机学生第一党支部书记等职务。曾荣获省政府奖学金、校级一等奖学金,被授予校级“优秀学生”等荣誉称号。曾获得中国第八届服务外包大赛本科组三等奖、浙江省服务外包竞赛二等奖。
在这四年的大学时光里,之江给我提供了很多的舞台和机会,使我尝试了许多新事物,所见所闻所学都是难以量化的。同时也认识了很多的小伙伴,非常感谢我的老师和同学在大学期间给我的鼓励和帮助。在接下来的日子里,我会更加努力,在教育行业也奉献出自己的一份力量!



电子信息类

电子信息大类下含电子信息工程与自动化两个学科专业。师资力量强,有博士教师7人,副教授及以上教师比例达80%。电子信息大类设有电子、通信、运动控制、过程控制等专业方向,与国内著名信息技术企业建立了面向教学和科研的联合实验室,并设有各类竞赛重点实验室,学生在大学生电子设计大赛、飞思卡尔智能车大赛、机器人大赛等综合性赛事中,获得了国一、国二及省级奖项40余项。随着我国“工业4.0”、“智能制造”、“机器人”等概念的提出,电子信息工程与自动化专业的人才供不应求。

电子信息工程

本专业为浙江省新兴特色专业,之江学院重点专业,副教授及以上教师比例达75%,旨在培养“中小规模的嵌入式系统板级工程师、物联网通信工程师”。学生在大学生电子设计大赛、飞思卡尔智能车竞赛中,获得了国一、国二及省级奖项30余项。近三年毕业生就业率超过95%,主要从事嵌入式系统、物联网通信、移动手机应用等的开发。

吴伟超·电子信息工程专业
毕业去向:杭州广汽汽车电器有限公司
省级优秀毕业生
中共党员,曾担任信息学院14级电子专业团总支书记、团委学生会办公室主任,班级班长;曾荣获国家励志奖学金,省政府奖学金,校级一等、二等奖学金;被授予校级“先锋学子”,校级“优秀学生干部”,校级“优秀团员”等荣誉称号;曾获得浙江省物理竞赛二等奖,“运河杯”、“之江杯”大学生课外科技竞赛三等奖。
在之江的四年是我人生中难忘的四年,这四年来我学到了很多,参与了很多,经历了很多,也收获了很多。从大一刚进来懵懂的我,经历时间考验变得更加成熟,更加勇敢。相信在未来的道路上我会一直提醒自己,不忘初心,努力前进。



自动化

本专业为浙江学院优势学科,师资力量强,实验设备完善。近年来,该专业学生在电子设计竞赛、智能车大赛、机器人大赛等综合性赛事中获得了优异的成绩,每年毕业生的就业率都保持在94%以上,就业面广,涵盖信息、电力、电子、交通、石油化工等行业领域。选择自动化专业,带你了解“工业4.0、智能制造、机器人”的奥秘。

卢晨·自动化专业
毕业去向:杭州杭港地铁有限公司
省级优秀毕业生
曾担任信息学院年级团总支书记,学生党支部副书记、班长等职务。曾荣获一等奖学金三次、浙江省政府奖学金两次,被多次授予校级“优秀团员”,校级“优秀团员”,“绍兴市献血标兵”等荣誉称号。曾获得浙江省机器人竞赛三等奖、运河杯课外科技立项三等奖。
在之江的大学时光,仿佛是我从稚嫩到成熟的成长史,非常感谢之江给我们的一切,而这一切也必将成为我们一生受益的财富。四年的时光不短不长,我们都带着自己最后的稚气奔向各自的前程,或艰难坎坷,或一马平川,当我们回首往昔,一定会想到:“我的青春,在之江”。



人文学院



新闻传播学类

新闻传播学类包括广播电视学和广告学两个专业。专业有一支富有实力的教师队伍,既具有较高的学术水平和一线实战经验,同时在业内具有一定的影响,教学实践成果显著,毕业生深受用人单位欢迎,并成功就业于《中央电视台》和阿里巴巴等企事业单位。在校内参加各类赛事,获得国家级奖项达数百项之多,国家级金奖11项。

广播电视学

本专业培养具备系统的新闻传播理论知识和专业技能,视野开阔,能在广播电视、网络与新媒体、影视制作和宣传机构从事编辑、记者、编导、运营等工作的高级应用型人才。专业有教授副教授3名,60%具有丰富的省级媒体采编运营经验,有的在行业具有重要影响。毕业生有的考入复旦、清华、香港中文大学及美国高校继续深造;有的进入中央电视台、腾讯、新浪、今日头条、浙报等媒体工作,同时在校期间赢得全国和省级比赛奖项八十多个。

裘真·广播电视学专业
毕业去向:考取谢菲尔德大学/莫纳什大学研究生
曾在广电学生党支部担任副书记,大学期间获得浙江省奖学金、校级一等奖学金,被授予之江学院“先锋学子”荣誉称号。
大学四年的时光让我得到了锻炼和成长,也让我进一步明确了自己未来的目标。目前已收到了英国谢菲尔德大学和澳洲莫纳什大学等数所大学的传媒学院录取通知书。感谢之江学院给我留下珍贵的回忆,希望在未来的人生中展现之江毕业生的优秀面貌。



广告学

本专业培养独立从事广告策划创意、设计制作、影视艺术传播和新媒体运作的一专多能的综合性策略型广告专业人才。毕业后任职于媒体、网络公司、各类企事业单位。师资:教授1人,副教授2人,33%中国美术学院博士;毕业生:有的从英国UEA读到德国海德堡大学;有4人广告公司实习后去俄亥俄大学深造;有淘宝设计总监;同学读书时为学院赢得11枚大广赛国家级一等奖,40枚国家等级奖。

吴英雪·广告学专业
毕业去向:浙江广策传媒有限公司
校级优秀毕业生
曾担任人文学院团委学生会副书记,荣获校级二、三等奖学金、校级社会实践单项奖学金、国家励志奖学金,被授予校级“优秀团员骨干”等荣誉称号。大四在校内iDesign设计工作室担任设计工作。
在之江的四年一路走来很幸运,感恩自己遇到的都是良师益友,希望能不忘初心,做更好的自己。当设计被越来越多人认可与需求时,我们要抓住机遇,把它变成美好的未来。

